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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL Ceramics of Italy
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features - Caracteristiques Techniguesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur
. I Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Texuuugckne XapakTepueTuki Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - Cpeanme
Pezzi speuall TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - CIIELUMA/IbHBIE U3AENNS ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNI EN 180 10545/ CONFORME
ﬁ Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d'eau (Valeur moyenne en %) s05%
Dimensione P — 4153 TF = - Fascia e il Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %)
Size s LY - di prezzo "~ MNornowenue Boge! ASTM C373 COMPLIANT
Industrial Tronco Pallgts Vintage Tavola Price band 'y RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO 10545/4 = 50 N/mm?
White ! Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
o Nat. Rett. s A Resistencia a la flexon - MpPoYHOCTL Ha M3rub
- — 4,6x120 - 11316747108 FORZA DI ROTTURA UNI EN I1SO 10545/4 =2000 N
. ~ Pcs. Box. 6- LM x Box Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspeisHoe younue
Battiscopa - Skirting 7,20 ECNS ECN9 ECN7 ECNC ECNA 039 ASTM CB48 250 Lbs
— ] Nat. Rett. $ RESISTENZA AL GELO UNIEN ISO 10545112 CONFORME
. 33x120 - 1218167y 714" Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestindigkeit
. Pecs. Box. 2- LM x Box Resistencia a las heladas - Mopo30CcTORKOCTL ASImEIDes e AEEECTED
Gradino - Stair Tread 2,40 ECPC ECPD ECPA ECPF ECPE ® 90  RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
;";:1 ;‘gg o ' ‘ AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI T o—
kot il . " Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
TG AT 17y 1A Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases
Pecs. Box. 2 - LM x Box Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Gradone - Step | 2,40 _ ECNE _ ECNF ECND _ ECNH | ECNG | ® 95 Resistericia quimica con concentraciones altas y bajas de 4cidos y bases
XMMUYECKAA CTORKOCTL K BRICOKWUM M HU3KMM KOHUEHTPAUWAM KWUCNOT K1 WenoYe
Nat. Rett. DX DX DX DX DX
- - UNI EN IS0 10545/14 5
1 ECMZ ECN1 ECMX ECN5 ECN3 : RESISTENZA ALLE MACCHIE
I ?;’:”Bza?fﬁf e | . : : ="/ Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Angolare Dx | Sx Pes. B)éx. 1 -xLM fBox SX SX SX SX SX Resistencia a las manchas - CToRkoCcTE K 06pa30BaHuio NATEH CTI81-7D NO EVIDENT VARIATION
CornerTile Dx | Sx 1,20 ECNO ECN2 ECMY ECNé ECN4 ® 100 [ COEFFICIENTE DI ATTRITO DIN 51130 R10
Slip resistance DIN 51097 B (A+B)
: Coefficient de glissement
= Rutschfestigkeit BarfuBbereich ANSIA137.1- 2012 WET = 0,50
Coeficiente de atrito medio DCOF (Section 9.6)
KoadpuumnenT TpeHua B.CRA. =040
AS 4586: 2013 P2
Slip resistance classitication
of new pedestrian surface
. . ial
Imballi e pesi el
PACKING AND WEIGHT | EMBALLAGES ET POIDS | VERPACKUNG UND GEWICHT | EMBALAJES Y PESOS | YTAKOBKA U BEC skl i i I
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat Peso x Scat. Scat. x Pal. Maq. x Pal. Peso x Pal. ENV 12633-20086 2
Size Thickness Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal.  Sgm x Pal. Weight x Pal. Method of determination of
Format Epaisseur Pcs [ M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M? / Pal. Poids / Pal. unpalished and polished slip/
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal. skid resistance valug
Taman Espes Pzs x Mc. Pzs x Caj Mec. x Caj P Caj Cajas x Pal. Me. x Pal. P Pal.
Cbir;fagi T:?i:_:a u_zh. : KacM LLJ'? : Kgga K: I\: ¥ ?(!gp Bzzox T(O:Ja Kg:._? Xxn 0?1!1 K: I\: % ;O.D.EL Bzioxxl'l Oim Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il cataloga generale in vigore. - For further information on technical specifications, pleasa consult our up-dated general catalogue - Pour toutes informations supplementaires
o : o T K : : ? ’ : K sur les donr hiques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weiters Informationen dber technische Daten und Garantie bezishen sie sich bitte auf den aktusllen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
SSiL i g 9 informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Gonee noaposHyio uHop O TEXHUYECKIX BAHHBIX 1 FAPAHTIM CMOTPVITE B ABTCTBYIOWEM CEOHOM KaTal,
22,5x180 Naturale 10 2,47 4 1,620 41,0 36 58,32 1476
25x150 Naturale 10 2,67 3 1,125 26,75 45 50,63 1204 PRODUCT CERTINED Y VINTAGE
FOR LOW CHEMICAL
20x120 Naturale 10 4,17 4 0,960 22,49 40 38,40 900 snecore: L ¥ ’ P e 6\ AN - = vannon HEE
20x20 Naturale 10 25,00 24 0,960 19,04 54 51,84 1028 s = o] HT QB uPECD+ ViHigh M V4] Randor I
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